

СТАНОВИЩЕ

от

Доц. д-р Красимира Калинова Атанасова д. м. ,Катедра „Специална хирургия“,Специалист по Обща и детска хирургия , МФ-ТрУ-Стара Загора

на научните трудове
на Д-р Борислав Атанасов Денчев, дм

Относно:

Конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ в професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Хирургия“, обявен в Държавен вестник брой 32 от 22.04.2016г., за нуждите на Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ - Бургас.

Биографични данни на кандидата:

Д-р Борислав Атанасов Денчев, дм е роден на 25.07.1972г. в гр. Карнобат, област Бургаска. Има 18 години лекарски стаж:15 хирургичен, от които 13 съдово-хирургичен.

Завършва медицина в МУ – Варна през 1998г. След конкурс е избран за асистент по обща и оперативна хирургия в МУ – Варна към едноименната Катедра по обща и оперативна хирургия през 2000г.

През 2005г. придобива специалност „Хирургия“ във МУ-Варна под ръководството на Проф. Д-р Темелко Темелков, дмн.,а от 2008г. - „Съдова хирургия“ след специализация в УНСБАЛ „Света Екатерина“ - София, под ръководството на Проф. Д-р Тодор Захариев, дмн.

Провеждал е специализации във: Франция, Германия, Словакия.

През 2012г. в МУ – София, защитава дисертационен труд на тема „Оптимизиране лечението на феморо-поплитеални артериални лезии с извършване на ранна (II стадий по Фонтен) артериална реконструкция“ в специалността „Сърдечно-съдова хирургия“ с шифър 03.01.49.

Притежава дипломи за професионална квалификация за високо специализирана дейност „Ултразвукова съдова диагностика“, както и сертификати за „Инвазивна диагностика и ендоваскуларни методи на лечение“ и „Ендоваскуларна съдова хирургия“.

Д-р Денчев има десетгодишен преподавателски стаж в МУ – Варна, в Катедра по обща и оперативна хирургия и Катедра хирургични болести, със съответните учебно-научни сектори по обща и съдова хирургия, при ежегоден стандартен хорариум от 200 академични часа на учебен семестър. Осем години заема академичното звание „асистент“ и две години „старши асистент“. През последните две години от дейността си в УМБАЛ „Света Марина“ - Варна заема длъжността заместник началник на отделение по съдова хирургия в състава на Трета клиника по хирургия, с ръководител Д-р Михаил Чешмеджиев, дм.

За целия 10-годишен период е изпълнявал учебно-преподавателска дейност с практическо и лекционно обучение на студенти по медицина, лекари-специализанти и докторанти, както и на студенти по специалностите „медицинска сестра“ и „здравен мениджмънт“, както и на общопрактикуващи лекари, специализиращи модул „хирургия“ в етапа от специализация по Обща медицина.

През февруари 2011г. е назначен за началник на новосъздаденото отделение по съдова